

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milí zákazníci,

jsem ráda, že jste zavítali na mé stránky a děkuji za Váš zájem:o)

Věcičky popisuji tak, jak jsou a řekla bych, že docela přísně a soudně, kolikrát spíš hůř, než jak ve skutečnosti jsou, abych předešla Vašemu zklamání.

Velikosti jsou vždy uváděné tak, jak odpovídají-pokud budou velikostně odpovídat jinak, než uvádí výrobce, bude popsáno tak, jak odpovídá reálně. Přeměřovat nebudu všechny věci, aspoň pokud jde o ty levnější.

Věcičky "zdarma k objednávce" se neslučují s aukcemi !!!

Závazné objednávky=rezervace=budu držet 7 dní(pokud se předem nedomluvíme jinak) a pokud mi do 7 dnů nepřijdou korunky na účet, rezervace ruším a zboží bude k dispozici dalším zájemcům. Dobře si rezervace rozmyslete, protože pokud se pak již neozvete, píšu neg.hodnocení za nespolehlivost. Pokud se přihlásíte na inzertní foto jako zájemce, bez závazné objednávky, budu na Vaše rozhodnutí o koupi čekat 12 h., pak Váš zájem odstraním a věc bude k dispozici ostatním.

Balíčky budu posílat po doručení platbě a to max.druhý den od připsání, na dobírku neposílám.

Po domluveném obchůdku a odeslaných podkladech k platbě bych od Vás pak ráda dostala zprávičku o odeslané platbě a o přijetí balíčku!!!!!!!!!!!!!!

Poštovné si hradí zákazníci sami. Poštovné počítám dle tarifu č.p.+balné-kupuji na poště ochranné obálky a budou připočteny k poštovnému+poplatek za bankovní převod.

Mám ráda obchůdky na seriózní úrovni, příjemné komunikaci a slušnosti.

Moc se těším na naše společné obchůdky:o)

:Při nepříjemné komunikaci, stálých připomínkách ke zboží+cenám+možným slevám a při nějakém urážlivém jednání, osočování apod.ruším rezervace a jakékoliv dokončení obchůdku.Umím být dost vstřícná, ale takovéto a podobné jednání kvůli pár korunkám snášet nebudu:o)

Ps: pracuji na směnný provoz, v sobotu a neděli dvanáctky, včetně svátků, proto prosím o strpení, budu se snažit co nejdříve odpovědět

Po špatných zkušenostech s neregistrovanými zákazníky, nebudu reagovat na jejich zájem